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"Дуже шкодуємо": жінка купила стару хату
в селі за $8 тисяч і поділилася своїм
досвідом
Катерина Гірник 08:53, 18.05.26 2 хв. 206

Підпишіться на нас в Google

Жінка розповіла, як облаштовувала будинок та з якими труднощами
зіткнулася.

Жінка показала свою хату за 8 тисяч доларів / скріншот з відео Instagram alina_life00

Жінка купила старий будинок у селі біля Кривого Рогу за 8 тисяч доларів, і після року

життя поділилася враженнями та розповіла про основні проблеми, з якими довелося

зіткнутися.

Як пише 24tv.ua, про свій будинок та його облаштування Аліна Петренко розповіла на

сторінці в Instagram alina_life00. Вона зізналася, що реальність виявилася складнішою, ніж
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ВІДЕО ДНЯ

З якими проблемами зіткнулися

очікувалося, і що повторно проходити цей шлях не хотіла б.

Аліна з сім’єю купила стару хату на Дніпропетровщині на початку 2025 року, і документує

процес ремонту у соцмережах. Варто зауважити, що із самого початку ця покупка

викликала багато  критики у коментаторів. За словами жінки, люди писали, що ціна є

завищеною, а сам будинок виглядає як "сарай".

Однак жінка у відеовідповіді спробувала обґрунтувати, чим зумовлена така ціна будинку.

Вона пояснила, що будинок розташований близько до Кривого Рогу та має всі зручності.

Також жінка наголосила, що родини ця сума була прийнятною.

Після року життя у селі жінка зізналася, що повторно проходити цей шлях не хотіла б,

адже сільський побут вимагає постійної праці та значних вкладень.

"Купили хату в селі і дуже шкодуємо про це. Важко, наробляємось постійно, вкладаємо

купу грошей, а толку з того дуже мало", - розповіла вона, додавши, що "не знала, скільки

грошей тяне село".

 Так, вона розповіла, що будинок купили взимку, а це ускладнило облаштування. Через

холод на вулиці було складно щось робити, ремонт усередині також затягнувся. За

словами Аліни, стіни довго сохли. Одна з них постійно залишається вологою, і цього року

сім'я планує її утеплювати.

Водночас вона зазначила, що, хоч сім’я не знайомилася із сусідами до покупки, однак

вважають, що їм пощастило. За рік життя у новому будинку відносини з людьми поруч
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

залишилися або нейтральними, або хорошими.

Раніше УНІАН розповідав, як інша жінка придбала стару глиняну хату біля лісу і показала,

як облаштувала її за рік.

В окупованих Олешках люди масово гинуть від голоду, - МВА

Бур’ян та руїни: як виглядає курорт-перлина Азовського моря в окупації (відео, фото)

З мобілізацією серйозні проблеми: військовий розповів про хлопця, який 16 разів був

у СЗЧ
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